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Dans quelle mesure pensez-vous que le public devrait être impliqué dans la prise de décision 
en matière de science et de technologie ? (enquête Eurobaromètre  auprès de 26 671 pers. en 

Europe UE27 et 1 018 pers. en France entre le 29/01 et le 16/02/2010)
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Le public n'a pas besoin d'être impliqué dans la prise de
décision en matière de science et technologie

Les ONG devraient être partenaires dans la recherche

L'opinion publique devrait obligatoirement être prise en
considération pour les décisions en matière de science et

technologie

Le public devrait être consulté et les opinions du public
devraient être prises en compte lors des prises de décision

en matière de science et technologie

Les décisions en matière de science et technologie
devraient être prises par les scientif iques, les ingénieurs et
les politiciens, et le public devrait uniquement être informé de

ces décisions

Union européenne des 27

France














































































































































































































































































